
 

1/2 

 

POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
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Jméno autora: Ondruššek Matúš 
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Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Oponent práce: Ing. Petra Jílková, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
 

Zadání této bakalářské práce se zaměřuje na provedení SEO auditu a následný návrh optimalizačního plánu pro 
vybranou společnost. Práce se zabývá tím, jak stránku přizpůsobit technicky a obsahově. Tento úkol vyžaduje 
hluboké teoretické znalosti o SEO a praktické dovednosti při analýze webových stránek. Zahrnuje také 
schopnost aplikovat techniky a metody SEO na reálný web. Náročnost zadání je vysoká, protože SEO je 
dynamický obor, který vyžaduje neustálé sledování aktuálních trendů a aktualizací algoritmů vyhledávačů. 
Celkově je zadání hodnoceno jako komplexní a vyžadující kombinaci teoretických a praktických dovedností. 
Zadání svou náročností odpovídá spíše úrovni diplomové práce. 

 

Splnění zadání 
 

splněno s menšími výhradami 

Student splnil zadání práce tím, že důkladně provedl SEO audit a navrhl konkrétní kroky pro optimalizaci webu 
vybrané společnosti. V první části práce jsou definovány jednotlivé technické a obsahové SEO parametry a SEO 
jako disciplína v kontextu online marketingu, i ve spojení s PPC kampaněmi. Pro pochopení SEO jako takového 
práce také popisuje fungování vyhledávačů a zkoumá pojmy procházení a indexace webu. Druhá část práce 
představuje principy SEO auditu a ukazuje, jak k optimalizaci stránky přistupovat a jak ji provádět v praxi. V práci 
je patrné, že autor věnoval dostatečnou pozornost jak teoretickým aspektům SEO, tak jejich praktické aplikaci. 
Práce zahrnuje detailní analýzu aktuálního stavu webu, identifikaci klíčových problémů a návrh konkrétních 
opatření k jejich odstranění. Výsledky auditu a návrhy na zlepšení byly prezentovány přehledně a logicky. Celkově 
student zadání splnil, ale bylo by vhodné pro příště více sjednotit strukturu a obsah jednotlivých kapitol. 

 

Zvolený postup řešení správný 
 

Zvolený postup řešení zahrnoval podrobnou teoretickou přípravu následovanou praktickým SEO auditem. Autor 
správně definoval klíčové oblasti SEO, které je třeba analyzovat, a použil různé nástroje a metody k jejich 
hodnocení.  

 

Odborná úroveň A - výborně 
 

Odborná úroveň vyžaduje hluboké porozumění problematice SEO a schopnost aplikovat teoretické poznatky v 
praxi.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
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Formální a jazyková úroveň práce je průměrná. Text je často rozdělen do krátkých odstavců a psán v odrážkách, 
což narušuje plynulost čtení. Autorovi lze vytknout kapitoly o jednom odstavci. Rozsah práce odpovídá standardu. 
Postup řešení by mohl být zlepšen celistvějším a plynulejším psaním. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
 

Výběr zdrojů je adekvátní, zahrnuje odborné knihy a online zdroje. Citace jsou provedeny korektně, v souladu s 
akademickými standardy, což zajišťuje věrohodnost a odbornou úroveň práce. Práce zahrnuje klíčové publikace 
z oblasti SEO a online marketingu, což svědčí o pečlivém přístupu k literární rešerši. Bibliografie je kompletní a 
odpovídá požadavkům na odbornou práci, což potvrzuje důkladnost a pečlivost autora při práci se zdroji. 

 

Další komentáře a hodnocení 
 

Práce je vypracována na aktuální téma. 

 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Autor provedl detailní SEO audit webové stránky a navrhl konkrétní kroky pro její optimalizaci. 
 

Otázky k obhajobě: 

1/ Jaké konkrétní nástroje jste použil při provádění SEO auditu a jak jste vyhodnocoval jejich výsledky? 

2/ Můžete blíže vysvětlit, jaký byl hlavní přínos navržených optimalizačních kroků pro výkonnost vybrané 
společnosti? 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
 
 
 
Datum: 25.5.2024     Podpis: Ing. Petra Jílková, Ph.D. 


